Exp. 178746

16,127

Quito, 23 de Junio del 2.016

Señor Ing. Marlon Jodar Arias. Presente.-

De mis consideraciones:

Los socios de la compañía DESARROLLO DE SISTEMAS DE INFORMACION GEOGRAFICA GEOSOFT CIA. LTDA., en Junta General extraordinaria Universal de socios reunida en la ciudad de Quito el 23 de Junio de 2016, según lo dispuesto en el artículo Séptimo de los estatutos sociales tuvieron a bien ratificar a usted como PRESIDENTE de la Compañía, por el período de dos años, por lo que, en ejercicio de dichas funciones a usted le toca subrogar al Gerente en caso de falta o impedimento, cumplirá y hará cumplir los Estatutos y las Resoluciones de la Junta General y demás atribuciones previstas en el artículo Noveno de la escritura pública constitutiva.

Muy Atentamente,

Isela Petronila Arias Espinosa SECRETARIO AD-HOC C.C. 175458633-5

RAZON: Acepto el cargo para el cual he sido designado, en Quito a 23 de Junio del 2.016.

Ing. Marlon Jodar Arias C.C. 175460581-2

La Compañía, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario de la Trigésima cuarta Notaría del Cantón Quito, el 17 de Abril del año 2014, legalmente inscrita en el Registro Mercantil el 24 de Junio del 2014.





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	48690
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	01/11/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	16127
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	DESARROLLO DE SISTEMAS DE INFORMACION GEOGRAFICA
	GEOSOFT CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	JODAR ARIAS MARLON
IDENTIFICACIÓN	1754605812
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

CONST RM# 2048 DEL 24/06/2014 NOT. 34 DEL 17/04/2014 DD

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA/DE EMISIÓN: QUITO, A 1/DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2016

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLARO E

Se Ambilicos

Morcantil del Canton Cuito